
Carta Vini





DOM PERIGNON VINTAGE BRUT
DOM PERIGNON  |  Francia - Champagne

Pinot Nero, Chardonnay

Champagne luminoso dal perlage finissimo. Rivela sentori floreali ed agrumati, poi note di 
anice e menta unite a tocchi speziati e tostati. Seducente, fine, puro, profondo. Una leggenda.

12,5% vol  ·  € 420,00

   Champagne

LOUIS ROEDERER CRISTAL BRUT
LOUIS ROEDERER  |  Francia - Champagne

Pinot Nero, Chardonnay

Bouquet ampio e ricco con note di frutta candita, fiori bianchi e frutta secca tostata.
Morbido e cremoso, slanciato e deciso. Di ineccepibile armonia e di innegabile eleganza.

12% vol  ·  € 450,00

PAUL BARA SPECIAL CLUB BRUT
PAUL BARA  |  Francia - Champagne

Pinot Nero, Chardonnay

Champagne prodotto in occasioni speciali. Si rivela ricco di aromi e di bella freschezza, dalle 
note agrumate e di mele granny. Ampio, corposo, dal bell’equilibrio e dalla lunga persistenza.

12,5% vol  ·  € 165,00

LAURENT-PERRIER BLANC DE BLANCS BRUT
LAURENT-PERRIER  |  Francia - Champagne

Chardonnay 100%

Rivela al naso sensazioni minerali con note di agrumi. Si presenta al palato dapprima vivace e 
presto equilibrato, con un finale fresco e nuovamente agrumato.

12,5% vol  ·  € 135,00



LAURENT-PERRIER CUVÉE BRUT
LAURENT-PERRIER  |  Francia - Champagne

Chardonnay, Pinot Nero, Pinot Meunier

Champagne oro pallido con perlage finissimo. Rivela delicati aromi di agrumi e fiori uniti a scie 
di frutta bianca con ricordi di pesca. Fresco e raffinato, elegante e persistente.

12% vol  ·  € 80,00

MOËT & CHANDON RESERVE IMPERIALE BRUT
MOËT & CHANDON  |  Francia - Champagne

Pinot Nero, Pinot Meunier, Chardonnay

Champagne dalle avvolgenti note di frutta estiva a polpa gialla, unite a sentori di nocciole 
tostate e pan di zenzero piccate da un tocco di agrumi. Denso e fresco, succulento e ricco.

12% vol  ·  € 90,00

VEUVE CLICQUOT CUVÉE SPB BRUT
VEUVE CLIQUOT  |  Francia - Champagne

Pinot Nero, Pinot Meunier, Chardonnay

Champagne dalle eleganti note fruttate impreziosite da sentori di brioche e vaniglia. Si 
presenta fresco e setoso, di grande equilibrio e intensa aromaticità, appagante e impeccabile.

12% vol  ·  € 105,00

LOUIS ROEDERER COLLECTION 244 BRUT
LOUIS ROEDERER  |  Francia - Champagne

Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier

Profumi di frutta gialla matura uniti a tocchi agrumati e a ricordi di pasticceria, miele e burro. 
Deciso e minerale, complesso e profondo, con sensazioni piacevoli di frutta secca tostata.

12% vol  ·  € 98,00



PAUL BARA GRAND ROSÉ BRUT 
PAUL BARA  |  Francia - Champagne

Pinot Nero, Chardonnay, Bouzy Rouge

Rivela aromi di frutti rossi e note pepate tipiche del Pinot. Al palato si aggiungono aromi di 
fragole e lamponi che si sviluppano in note di pasticceria con un finale di ciliegie candite.

12,5% vol  ·  € 90,00

LAURENT-PERRIER CUVÉE ROSÉ BRUT
LAURENT-PERRIER  |  Francia - Champagne

Pinot Nero 100%

Champagne dalle sfumature salmone rivela un ampio ventaglio di frutti rossi tra cui lampone, 
ribes, fragola e amarena. Gli stessi ritornano al palato in un sorso franco, sapido e morbido.

12% vol  ·  € 120,00

DOM CAUDRON PREDICTION BRUT
DOM CAUDRON  |  Francia - Champagne

Pinot Meunier 100%

Champagne oro tenue rivela un bianco bouquet di fiori con carezzevoli note agrumate e scie 
mielate. Al palato le stesse sensazioni ritornano in un corpo fresco, armonico e piacevole.

12% vol  ·  € 65,00

DOM CAUDRON FASCINANTE ROSÉ BRUT
DOM CAUDRON  |  Francia - Champagne

Pinot Meunier, Chardonnay, Pinot Meunier Rosso

Champagne dal vivido colore rosa rivela grande finezza e complessità in un profilo aromatico 
sensuale con nitidi sentori di frutti rossi.

12% vol  ·  € 85,00



CA’ DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE FRANCIACORTA DOCG EXTRA BRUT
CA’ DEL BOSCO  |  Lombardia - Franciacorta

Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Nero

Spumante paglierino dai riflessi dorati esprime sentori di pesca e agrumi, delicate note floreali 
e cenni di mandorla. Di sorprendente ricchezza aromatica, equilibrato, fresco e acidulo.

12,5% vol  ·  demi 37,5 cl  € 34,00  ·   75 cl  € 65,00  ·  magnum 1,5 lt  € 128,00

       Bollicine . Italia

VERVE BRUT MILLESIME METODO CLASSICO
VIGNE OLCRU  |  Lombardia - Oltrepò

Pinot Nero 100%

Spumante dorato rivela chiare sensazioni floreali, intense note fruttate e tocchi dolci di pan 
brioche. Al palato si esprime con ricordi di pietra focaia e un corpo di grande mineralità.

12,5% vol  ·  € 40,00

BELLAVISTA ALMA GRANDE CUVÉE FRANCIACORTA DOCG
BELLAVISTA  |  Lombardia - Franciacorta

Chardonnay, Pinot Nero, Pinot Bianco

Spumante giallo luminoso dalla spuma esuberante, dal perlage finissimo e dal profumo dolce e 
invitante di frutta matura e pasticceria. Elegante, leggero, cremoso e armonico.

12,5% vol  ·  € 65,00

BELLAVISTA  ALMA GRANDE CUVÉE ROSÉ FRANCIACORTA DOCG BRUT
BELLAVISTA  |  Lombardia - Franciacorta

Chardonnay, Pinot Nero

Spumante rosato dal pérlage persistente. Rivela profumi di pesca bianca, fragoline di bosco, 
fiori di campo e pane tostato. Asciutto, fresco, armonioso e seducente.

12,5% vol  ·  € 90,00



VICTORIA ROSÉ PAS DOSÉ MILLESIME METODO CLASSICO
VIGNE OLCRU  |  Lombardia - Oltrepò

Pinot Nero 100%

Spumante rosa antico rivela un soave bouquet floreale di elicriso e petali di rosa a cui si 
uniscono note odorose di fragoline di bosco e una tenue corona di pan brioche.

12,5% vol  ·  € 45,00  

BELLUSSÌ BLANC DE NOIR BRUT MILLESIMATO
BELLUSSI  |  Lombardia - Oltrepò

Pinot Nero 100%

Spumante secco e fragrante, rivela un delicato e intenso bouquet olfattivo in un
corpo di bella struttura e raffinata eleganza.

12% vol  ·  € 29,00

BELLUSSI PROSECCO ROSÉ DOC MILLESIMATO BRUT
BELLUSSI  |  Veneto 

Glera, Pinot Nero

Prosecco rosa tenue dai riflessi rubini rivela odorosi sentori di piccoli frutti rossi a cui si 
uniscono delicate note agrumate. Al palato si presenta elegante e ricercato, secco e versatile.

11% vol  ·  € 32,00

BELLUSSI PROSECCO SUPERIORE VALDOBBIADENE DOCG EXTRA DRY	
BELLUSSI  |  Veneto 

Glera 100%

Prosecco dal perlage fine e persistente si presenta dalla struttura armonica ed elegante con un 
profilo olfattivo fresco e delicato. Fragrante e ideale in ogni occasione.

11% vol  ·  € 30,00



D’ARAPRÌ BRUT METODO CLASSICO
D’ARAPRÌ  |  Puglia - San Severo

Bombino Bianco, Pinot Nero

Spumante paglierino dal perlage sottile. Rivela un bouquet etereo, con sentori di crosta di 
pane e toni fruttati. Secco e armonico, dal corpo fresco e dal retrolfatto di panettone.

12,5% vol  ·  € 42,00

       Bollicine . Puglia

D’ARAPRÌ BRUT ROSÉ METODO CLASSICO
D’ARAPRÌ  |  Puglia - San Severo

Montepulciano, Pinot Nero

Spumante rosato dalla spuma morbida e dal perlage fine. Rivela profumi freschi, con sentori di 
fiori e note delicate di pane, tostatura e frutta matura. Secco, rotondo, sapido ed equilibrato.

13% vol  ·  € 45,00

OTTOROSÉ BRUT METODO CLASSICO Bio
CARVINEA  |  Puglia  - Carovigno

Ottavianello 100%

Spumante rosato con spuma soffice e finissima. Esprime profumi delicati con lievi tocchi di 
caramello. Si stende elegante, di gradevole freschezza e con sorso piacevolmente cremoso.

12,5% vol  ·  € 44,00 

L’ASTORE SUSUMANIELLO ROSATO BRUT Bio
MASSERIA L’ASTORE  |  Puglia - Cutrofiano

Susumaniello 100%

Spumante ramato brillante dal perlage fine e dalle delicate note di frutti di bosco, agrumi e 
petali di rosa. Secco, fresco e garbato, dal finale armonico di frutti rossi e mandorle.

12% vol  ·  € 30,00



     Vini  Bianchi . Puglia
AUTENTIA BIANCO D’ALESSANO VALLE D’ITRIA IGP
ALTEVIE  |  Puglia - Valle d’Itria

Bianco d’Alessano 100%

Vino bianco dai guizzi dorati rivela all’olfatto lievi sentori di pesca e delicate note floreali.
Al palato è piacevolmente morbido e fresco.

12,5% vol  ·  € 22,00

FALANGHINA PUGLIA IGT Bio
ANTICA ENOTRIA  |  Puglia - Foggia 

Falanghina 100%

Vino giallo paglierino intenso sprigiona profumi freschi con venature minerali che precedono 
nette sensazioni di ananas e banana. Pieno e abbastanza sapido.

12,5% vol  ·  € 25,00

LE LUMINARIE VERDECA VALLE D’ITRIA IGP
ALTEVIE  |  Puglia - Valle d’Itria

Verdeca 100%

Vino bianco dai riflessi verdolini esprime profumi fruttati di banana, mela e pesca a cui si 
uniscono fini note di erbe aromatiche. Al palato è intenso e fresco.

13% vol  ·  € 24,00

ASKOS VERDECA SALENTO IGT
MASSERIA LI VELI  |  Puglia - Salento

Verdeca 100%

Vino giallo vivace con sentori di frutta tropicale, agrumi verdi, macchia mediterranea e spezie 
fresche. Pieno, armonico, voluminoso, di buona acidità e dal finale aromatico.

13,5% vol  ·  € 30,00



TERESA MANARA CHARDONNAY SALENTO IGT
CANTELE  |  Puglia - Guagnano

Chardonnay 100%

Vino paglierino intenso, inizialmente speziato, subito sprigiona odori floreali e fruttati. Setoso, 
vellutato e mellifluo; dalla vena fresca e dall’estrema durata.

13,5% vol  ·  € 32,00

CHARDONNAY PUGLIA IGT
TORMARESCA  |  Puglia - San Pietro Vernotico

Chardonnay 100%

Vino giallo paglierino dalle note di fiori d’arancio, zagara, gelsomino e pesca bianca. Fragrante, 
sapido, con acidità equilibrata e un delicato retrogusto agrumato.

12% vol  ·  € 26,00

PIETRABIANCA CHARDONNAY CASTEL DEL MONTE DOC Bio
TORMARESCA  |  Puglia - Minervino Murge

Chardonnay 100%

Vino giallo dorato dalle morbide note tostate integrate agli aromi di fiori bianchi e frutti 
agrumati. Di piacevole intensità, equilibrato, armonioso e persistente, dal finale acidulo.

13,5% vol  ·  € 38,00

     Vini  Bianchi . Italia
EDDA BIANCO SALENTO IGP
SAN MARZANO  |  Puglia - Salento 

Chardonnay e altre uve autoctone

Vino giallo paglierino, al naso sprigiona suadenti sentori floreali, di agrumi e poi di delicata 
vaniglia; al palato è opulento, elegante, fresco, delicato e minerale.

13,5% vol  ·  € 32,00



GEWÜRZTRAMINER ALTO ADIGE DOC
BURGGRAFLER  |  Trentino Alto Adige - Merano

Gewürztraminer 100%

Vino giallo paglierino vivace, dall’aroma fiorito con note di rose, garofani, noce moscata ed oli 
eterici. Armonioso, fresco e morbido, con un retrogusto persistente.

14,5% vol  ·  € 28,00

     Vini  Bianchi . Italia

RIBOLLA GIALLA COLLIO DOC
FIEGL  |  Friuli Venezia Giulia - Collio

Ribolla Gialla 100%

Vino giallo paglierino vivo, dalle delicate note di fiori bianchi, mela golden, agrumi e fieno. 
Dalla freschezza tipica supportata da un’ottima sapidità.

12,5% vol  ·  € 28,00

PALAI MULLER THURGAU IGT
POJER E SANDRI  |  Trentino Alto Adige - Faedo

Muller Thurgau 100%

Vino dai riflessi verdognoli al naso esprime profumi ampi e intensi con sentori di limoncella e 
pesca. Al palato si stende con un corpo aromatico suadente e una vena acidula piacevole.

12% vol  ·  € 26,00

JERMANN SAUVIGNON VENEZIA GIULIA IGT
JERMANN  |  Friuli Venezia Giulia - Collio

Sauvignon 100%

Vino paglierino brillante rivela profumi intensi e persistenti di frutta e fiori con fascinosi 
richiami al sambuco. Al palato si stende asciutto e pieno, elegante ed equilibrato. 

13% vol  ·  € 38,00



VINTAGE TUNINA VENEZIA GIULIA IGT
JERMANN  |  Friuli Venezia Giulia - Collio

Sauvignon, Chardonnay, Ribolla Gialla, Malvasia

Vino color oro esprime profumi eleganti e intensi con ricordi di miele e fiori di campo. Si stende 
asciutto e morbido, armonico e dalla persistenza eccezionale grazie al suo corpo pieno.

13,5% vol  ·  € 90,00

CALALENTA PECORINO TERRE DI CHIETI IGT
FANTINI  |  Abruzzo - Ortona

Pecorino 100%

Vino giallo paglierino esprime sentori di frutta bianca, come pera e albicocca, e leggere note di 
lime unite a cenni balsamici. Di grande struttura, avvolgente, fresco e di buona acidità.

13% vol  ·  € 27,00

SHARIS BIANCO DELLE VENEZIE IGT
LIVIO FELLUGA  |  Friuli Venezia Giulia - Cormons

Chardonnay, Ribolla Gialla

Dalle note di fiori bianchi e gialli con richiami fruttati e scie di crema pasticcera al limone.
Al palato è vivace e avvolgente, con accenni balsamici in chiusura e un retrogusto agrumato.

12,5% vol  ·  € 29,00

ROSSJ BASS LANGHE DOC
GAJA  |  Piemonte - Langhe

Chardonnay 100%

Vino dorato carico si presenta dai profumi di miele, frutta, agrumi e fiori bianchi. Si stende con 
tonalità vellutate, calde e avvolgenti, un corpo di lunga persistenza e buona acidità.

13% vol  ·  € 140,00



CAMILLE BRAUN RIESLING ALSACE AOP Bio
CAMILLE BRAUN  |  Francia - Alsazia

Riesling 100%

Vino oro lieve rivela un armonioso bouquet floreale con note di agrumi e scie minerali. 
Elegante e fine, al palato si presenta leggero e arioso, con un piacevole finale speziato.�

12,5% vol  ·  € 45,00

CAMILLE BRAUN PINOT GRIS ALSACE AOP Bio
CAMILLE BRAUN  |  Francia - Alsazia

Pinot Grigio 100%

Vino dal tenue color oro rivela un delicato bouquet aromatico con note lievemente speziate.
Dalla dolcezza appena percettibile, robusto, complesso e di buona persistenza.

13% vol  ·  € 48,00

     Vini  Bianchi . Estero

MOILLARD BOURGOGNE CHARDONNAY EN FUT DE CHENE
MOILLARD  |  Francia - Borgogna 

Chardonnay 100%

Vino oro pallido rivela un profilo aromatico prezioso con note vanigliate, scie fiorite e croccanti 
sentori di pesca bianca e mandorla. Potente e teso, dal sorso lungo e rotondo.

12,5% vol  ·  € 60,00

SIMONNET FEBVRE PETIT CHABLIS Bio
SIMONNET FEBVRE  |  Francia - Borgogna

Chardonnay 100%

Vino color paglierino sviluppa un profilo olfattivo estremamente fresco con sentori delicati di 
frutta e agrumi. Tipicamente minerale e di perfetta eleganza.

12,5% vol  ·  € 50,00



     Vini Rosati . Puglia

KIMIA PRIMITIVO ROSATO PUGLIA IGT
TENUTE CHIAROMONTE   |  Puglia - Acquaviva delle Fonti

Primitivo 100%

Vino dal color rosa brillante rivela intensi profumi fruttati e avvolgenti note rosse in un corpo 
dalla fresca acidità e dal lungo finale agrumato.

13% vol  ·  € 28,00

LE LUMINARIE ROSATO NEGROAMARO SALENTO IGP
ALTEVIE  |  Puglia - Salento

Negroamaro  100%

Vino dall’intenso colore rosa cerasuolo ammalia l’olfatto con note di frutta rossa. 
Al palato si stende morbido, con un corpo di vivace freschezza e delicata persistenza.

12% vol  ·  € 24,00

TRAMARI ROSÉ PRIMITIVO SALENTO IGP
SAN MARZANO  |  Puglia - Salento

Primitivo 100%

Vino rosa tenue dal profumo intenso e persistente di macchia mediterranea, con sentori di 
ciliegia e lampone. Fresco, equilibrato ed elegante.

12,5% vol  ·  € 26,00

FIVE ROSES ANNIVERSARIO ROSATO SALENTO IGT
LEONE DE CASTRIS  |  Puglia - Salice Salentino

Negroamaro 100%

Vino rosa cerasuolo brillante, dagli inebrianti profumi di mirtillo e ribes rosso con note floreali 
di rosa. Di fresca acidità, di ottima struttura e con un finale fruttato e persistente.

12% vol  ·  € 28,00



AUTENTIA SUSUMANIELLO ROSATO SALENTO IGP
ALTEVIE  |  Puglia - Salento

Susumaniello 100%

Vino dal tenue color rosato rivela al naso un soave bouquet profumato con note di frutti rossi e 
freschi fiori di campo. Al palato si stende sapido e minerale.

12,5% vol  ·  € 20,00

CONTESSA STAFFA NERO DI TROIA ROSATO PUGLIA IGT Bio
ANTICA ENOTRIA  |  Puglia  - Foggia

Nero di Troia  100%

Vino rosato dagli splendidi sentori di fragola e piccoli frutti rossi. Si presenta dalla gradevole
persistenza aromatica e dal giusto equilibrio tra morbidezza e freschezza.

13% vol  ·  € 26,00

OTTOROSA SALENTO ROSATO IGP
CARVINEA  |  Puglia - Salento

Ottavianello 100%

Vino color rosa corallo rivela eleganti sentori floreali a cui presto si uniscono note balsamiche. 
Fresco e teso, con una spalla acida importante. Dal finale setoso, venato da sensazioni iodate.

12,5% vol  ·  € 30,00

ASKOS SUSUMANIELLO ROSATO SALENTO IGT
MASSERIA LI VELI  |  Puglia - Salento

Susumaniello 100%

Vino rosa tenue brillante dalle note eleganti e persistenti di fragola e mirtillo rosso. Al palato si 
rivela leggero con lunghe ondate di sapore. Dal finale sapido e lievemente acido.

12,5% vol  ·  € 30,00



TERRE VALSE CERASUOLO D’ABRUZZO DOC
FRENTANA  |  Abruzzo - Costa dei Trabocchi

Montepulciano  100%

Vino dal colore rosso ciliegia brillante rivela profumi persistenti di frutti di bosco,
lampone e ribes rosso. Al palato si stende gradevole e rotondo.

13% vol  ·  € 22,00

     Vini Rosati . Italia

PIPOLI ROSATO BASILICATA IGP
VIGNETI DEL VULTURE  |  Basilicata - Acerenza

Aglianico 100%

Vino rosa tenue  dai sentori predominanti di fragolina di bosco e lampone assieme a toni più 
tenui di ciliegia e melograno. In bocca è di fresca acidità, elegante e piacevole.

12% vol  ·  € 22,00

CALALENTA MERLOT ROSATO
FANTINI  |  Abruzzo - Ortona

Merlot 100%

Vino dal tenue color cipria rivela aromi freschi di fragola, anguria e pompelmo rosa uniti a note 
floreali di petali di rosa e ginestra. Di bella freschezza e raffinata mineralità.

12% vol  ·  € 25,00

     Vini Rossi . Puglia



     Vini Rossi . Puglia
LE LUMINARIE PRIMITIVO GIOIA DEL COLLE DOP
ALTEVIE  |  Puglia - Gioia del Colle

Primitivo 100%

Vino dai riflessi granati avvolge il naso con intensi sentori fruttati, ricche note balsamiche ed 
eleganti scie speziate. Complesso e potente, lungo e armonico, strutturato ed equilibrato.

15,5% vol  ·  € 30,00

MURO SANT’ANGELO PRIMITIVO GIOIA DEL COLLE DOC 
TENUTE CHIAROMONTE  |  Puglia - Acquaviva delle Fonti

Primitivo 100%

Vino rosso intenso dai profumi di prugna, piccoli frutti neri e spezie. Di notevole struttura e di 
giusto equilibrio tra acidità e dolcezza. Piacevole nel finale con note di cioccolato e liquirizia.

15,5% vol  ·  € 35,00

SESSANT’ANNI PRIMITIVO DI MANDURIA DOP
SAN MARZANO  |  Puglia - Salento

Primitivo  100%

Vino rosso rubino dai profumi complessi di frutta e dalle note di tabacco e spezie leggere. 
Morbido, ricco di tannini nobili e dal finale di cacao, caffè e vaniglia.

14,5% vol  ·  € 44,00

AUSILIO PRIMITIVO DI MANDURIA DOP
CALITRO  |  Puglia - Manduria

Primitivo 100%

Vino rosso rubino intenso, dal profumo avvolgente di ciliegia matura e amarena.
Al palato è morbido e bilanciato, con il tipico calore di Primitivo che pervade la bocca.

14% vol  ·  € 30,00



ES PRIMITIVO DI MANDURIA DOC
GIANCARLO FINO  |  Puglia - Manduria

Primitivo 100%

Vino rubino impenetrabile ammalia con i suoi profumi ricchi di frutti di bosco, pepe, erbe 
balsamiche, liquirizia, cioccolato, legni nobili e spezie dolci. Vigoroso, potente e lunghissimo. 

16% vol  ·  € 106,00

TALÒ NEGROAMARO SALENTO IGP
SAN MARZANO  |  Puglia - Salento

Negroamaro 100%

Vino rosso porpora dal profumo persistente di ribes nero e frutti di bosco e dalle note
balsamiche e speziate. Vellutato e armonico, con finale lungo e sapido.

13,5% vol  ·  € 24,00

TERESA MANARA NEGROAMARO SALENTO IGT
CANTELE  |  Puglia - Salento

Negroamaro 100%

Vino rubino dagli ampi sentori di frutta, fiori rossi, spezie e dai leggeri toni minerali. Dal corpo 
audace e deciso ma anche sensibile e fine, com’è tipico del Negroamaro.

14% vol  ·  € 33,00

PASSAMANTE SALICE SALENTINO DOC
MASSERIA LI VELI  |  Puglia - Salento

Negroamaro 100%

Vino rosso rubino con spiccate note dolci di frutta fresca e confettata. Equilibrato, morbido, 
vellutato e fragrante, con una gradevole acidità che conferisce vigore e persistenza.

13,5% vol  ·  € 25,00



LE BRACI NEGROAMARO SALENTO ROSSO IGP
GAROFANO  |  Puglia - Salento

Negroamaro 100%

Vino purpureo avvolge il naso con profumi di fiori e frutta a cui si uniscono scie di menta, 
liquirizia, vaniglia e spezie. Morbido, elegante e sontuoso, complesso e di lunga persistenza. 

15% vol  ·  € 78,00

AMATIVO SALENTO IGT PRIMITIVO NEGROAMARO
CANTELE  |  Puglia - Salento

Primitivo, Negroamaro

Vino rosso rubino si presenta al naso complesso, con note floreali, fruttate e speziate, e 
coerente al palato. Copioso, equilibrato, morbido e persistente si rivela un vino indelebile.

14,5% vol  ·  € 35,00

CONTE GIANGIROLAMO ROSSO PUGLIA IGP
TENUTE GIROLAMO |  Puglia - Valle d’Itria

Primitivo, Negroamaro

Vino dai riflessi violacei esprime profumi fruttati con ricordi di ciliegia, mora e mirtillo uniti ad 
eleganti scie speziate di vaniglia e cacao. Avanza secco, pieno e saggiamente tannico. 

14,5% vol  ·  € 43,00

FICHIMORI ROSSO SALENTO IGT 
TORMARESCA  |  Puglia - San Pietro Vernotico

Negroamaro, Syrah

Unico vino rosso da gustare rigorosamente freddo. Rivela sentori fragranti di ciliegia e 
melograno uniti a delicate note floreali di rosa canina. Fresco, piacevole, morbido e fruttato.

12,5% vol  ·  € 22,00



NERO DI TROIA PUGLIA IGT Bio
ANTICA ENOTRIA  |  Puglia - Foggia

Nero di Troia 100%

Vino rubino dal profumo elegante di frutta matura e di spezie, con leggera tostatura. Morbido, 
di giusta freschezza e tannicità, tipica espressione del nostro territorio.

13,5% vol  ·  € 28,00

     Vini Rossi . Italia

OTTO ROSSO SALENTO IGP
CARVINEA  |  Puglia - Carovigno

Ottavianello 100%

Vino rubino brillante dal bouquet ampio e raffinato con note di ciliegie, cacao, pepe nero, fiori 
rossi e menta piperita. Dalla freschezza acida e sferzante ben bilanciata da un sorso morbido.

13% vol  ·  € 36,00

ASKOS SUSUMANIELLO SALENTO IGT
MASSERIA LI VELI  |  Puglia - Salento

Susumaniello 100%

Vino rosso rubino, dai sentori di frutta a bacca rossa a cui seguono aromi speziati. Morbido e di 
buona grassezza, elegante ed equilibrato, dal finale lungo e di grande freschezza.

14,5% vol  ·  € 32,00

LE LUMINARIE SUSUMANIELLO SALENTO IGP
ALTEVIE  |  Puglia - Salento

Susumaniello 100%

Vino dai riflessi violacei esprime un bouquet complesso con note di frutti rossi in confettura, 
spezie dolci, cacao e vaniglia. Al palato è equilibrato, dolce e persistente.

13% vol  ·  € 23,00



ENIGMA NERO
VIGNE OLCRU  |  Lombardia - Oltrepò

Pinot Nero 100%

Vino dal color carminio esprime al naso una nuvola suadente di sentori rossi da cui emerge 
un’ammaliante ciliegia, un’odorosa viola e un succoso frutto rosso. Elegante e conquistatore.

12,5% vol  ·  € 35,00

     Vini Rossi . Italia
LANGHE NEBBIOLO ROSSO DOC Bio
PUNSET  |  Piemonte - Langhe

Nebbiolo 100%

Vino rosso granato rivela piacevoli profumi di frutti a bacca rossa e aromi floreali, in particolare 
di rosa e violetta. Al palato le sensazioni olfattive ritornano in un corpo asciutto e pulito.

14% vol  ·  € 34,00

TRÈSÜRI BAROLO DOCG
MAURO SEBASTE  |  Piemonte - Alba

Nebbiolo 100%

Vino color granato rivela soavi sfumature di ciliegia e rosa con toni delicati di liquirizia dolce. 
Pieno e armonico, con tannini morbidi ed eleganti, di lunga persistenza.

14,5% vol  ·  € 65,00

BAROLO DAGROMIS DOCG
GAJA  |  Piemonte - Alba

Nebbiolo 100%

Vino rubino intenso rivela all’olfatto ricchi profumi di frutta e fiori rossi. Al palato si stende 
perfettamente equilibrato, piacevolmente morbido e di inconfondibile struttura.

14% vol  ·  € 170,00



CASTEL GIOCONDO BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG
FRESCOBALDI  |  Toscana - Montalcino

Sangiovese 100%

Vino rubino rivela note di lampone, ribes e melograno a cui si uniscono sensazioni floreali di 
viola e rosa, sentori speziati e ricordi tostati. Dalla trama tannica fitta e dalla bella mineralità.

13,5% vol  ·  € 80,00

CORTE PAVONE ROSSO DI MONTALCINO DOC Bio
LOACKER CORTE PAVONE  |  Toscana - Montalcino

Sangiovese 100%

Vino rubino rivela sentori eterei in un bouquet variegato di viola, sottobosco, liquirizia, prugna, 
spezie e tabacco. Dall’acidità vivace sostenuta da tannini ben presenti ma garbati. 

14% vol  ·  € 32,00

VALPOLICELLA RIPASSO CLASSICO DOC
VILLA CARIANA  |  Veneto - Valpolicella

Corvina, Rondinella, altri autoctoni 

Vino rosso rubino profondo. Rivela profumi intensi e gradevoli con note delicatamente 
speziate e sfumature di vaniglia. Al palato si stende vellutato, corposo e persistente.

13,5% vol  ·  € 30,00

COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOCG
MASI  |  Veneto - Valpolicella

Corvina, Rondinella, Molinara

Vino rubino cupo rivela all’olfatto sentori di frutta cotta, prugna e ciliegia. Al palato i profumi 
fruttati ritornano accompagnati da note di caffè e cacao. Fiero, maestoso ed esuberante.

15% vol  ·  € 70,00



CASTELLO DI MELETO CHIANTI CLASSICO DOCG
CASTELLO DI MELETO  |  Toscana - Gaiole in Chianti

Sangiovese, Merlot

Vino granato rivela note spiccate di ciliegia con accenni floreali. Dal corpo strutturato, di bella 
acidità e dal frutto pieno, dai tannini ben espressi ma non aggressivi.

13% vol  ·  € 29,00

LA VITE LUCENTE
TENUTA LUCE  |  Toscana - Montalcino

Merlot, Sangiovese

Vino rubino rivela ricchi profumi di frutti neri a cui si uniscono note balsamiche e un ricordo di 
pan brioche. Morbido e di bella freschezza, dal tannino avvolgente e dal retrogusto fruttato.

14% vol  ·  € 50,00

LE VOLTE DELL’ORNELLAIA TOSCANA IGT
ORNELLAIA  |  Toscana - Bolgheri

Merlot, Sangiovese, Cabernet Sauvignon

Vino rubino intenso dona vivaci note di frutti rossi e petali di rosa. Al palato si esprime ampio e 
avvolgente, caratterizzato da una densa trama tannica e una vibrante acidità.

13,5% vol  ·  € 39,00

LE SERRE NUOVE DELL’ORNELLAIA BOLGHERI ROSSO DOC
ORNELLAIA  |  Toscana - Bolgheri

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot

Vino dai riflessi porpora esprime senza timidezza il suo profilo aromatico con sentori di frutti 
rossi maturi. Morbido e avvolgente, di grande equilibrio fra struttura, pienezza ed eleganza.

14,5% vol  ·  € 85,00



EDIZIONE CINQUE AUTOCTONI
FANTINI  |  Abruzzo, Puglia

Montepluciano, Primitivo, Sangiovese, Negroamaro, Malvasia Nera

Vino rosso cupo esprime note di mora e ciliegia a cui si uniscono quelle aromatiche di cannella, 
chiodi di garofano, cacao e liquirizia. Dalla struttura rilevante, morbido e tenace.

14,5% vol  ·  € 48,00

     Vini Rossi . Estero

ZABÙ NERO D’AVOLA SICILIA DOC
VIGNETI ZABÙ  |  Sicilia

Nero d’Avola 100%

Vino rubino dai riflessi purpurei esprime intensi sentori di erbe balsamiche con note di frutta 
rossa e fiori. Al palato si stende caldo, di buona persistenza, con ritorni di frutti di bosco.

13% vol  ·  € 26,00

TIGNANELLO TOSCANA IGT
ANTINORI  |  Toscana - Chianti

Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

Vino porpora esprime note di susina matura, mora e scorza d’arancia candita a cui si uniscono 
piacevoli sensazioni di cioccolato fondente, caramello e liquirizia. Ricco, aggraziato e intenso.

14,5% vol  ·  € 290,00

SASSICAIA BOLGHERI DOC
TENUTA SAN GUIDO  |  Toscana - Bolgheri

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

Vino rubino esprime sentori di frutti di bosco, erbe aromatiche e mandorle tostate. Al palato il 
sorso è austero, ricco e compatto, dal corpo sostenuto e dalla buona componente acida.

14% vol  ·  € 580,00



SIMONNET FEBVRE BOURGOGNE PINOT NOIR AOC
SIMONNET FEBVRE  |  Francia - Borgogna

Pinot Noir 100%

Vino dal colore rosso violaceo rivela al naso dominanti aromi di marasca e lamponi, mentre al 
palato si stende con un corpo fresco e rotondo dai tannini discreti.

12,5% vol  ·  € 45,00

MOILLARD BOURGOGNE PINOT NOIR EN FUT DE CHENE
MOILLARD  |  Francia - Borgogna

Pinot Noir 100%

Vino dai riflessi violacei esprime lunghe note legnose accompagnate da profumi carnosi di 
frutta rossa e nera. Si stende potente e vivace, dal tannino setoso e dal finale persistente.

12,5% vol  ·  € 63,00

     Vini Rossi . Estero

AURORE DE DAUZAC MARGAUX AOC
CHATEAU DE DAUZAC  |  Francia - Bordeaux

Cabernet Sauvignon, Merlot

Vino dai riflessi violacei esprime al naso profonde note di frutta rossa con scie delicatamente 
floreali. Al palato si presenta morbido e rotondo, ricco con ritorni raffinati di frutta nera.

13% vol  ·  € 75,00

CHÂTEAU LACOMBE CADIOT BORDEAUX SUPERIEUR AOC
DE MOUR  |  Francia - Bordeaux

Merlot, Cabernet Sauvignon

Vino granato rivela profumi delicati di frutta matura rossa e nera. Corposo e ricco, con un 
tannino perfettamente equilibrato e una freschezza che si stende lunga nel retrogusto.

13,5% vol  ·  € 35,00



JEAN-LUC COLOMBO LES BARTAVELLES CHATEAUNEUF DU PAPE
JEAN-LUC COLOMBO  |  Francia - Rodano

Syrah, Grenache, Mourvèdre 

Vino viola scuro esprime sentori di frutta matura arricchiti da note di spezie dolci e liquirizia. 
Scorre corposo e di carattere, con fascinose vene di mirtillo, erbe selvatiche e ancora spezie.

13,5% vol  ·  € 102,00

EL MASO GARNACHA TINTORERA ALMANSA DO
FINCA FELLA  |  Spagna - Castiglia La Mancia

Garnacha Tintorera 100%

Vino granato rivela sentori di ciliegia e ribes nero, sfumature di erbe aromatiche, cannella, 
chiodi di garofano, cacao e delicati accenni minerali. Di grande struttura e molto persistente.

15,5% vol  ·  € 48,00
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